

Следователи прочитали студентам лекцию о вреде экстремизма и терроризма



Сотрудники следственного отдела по Кировскому округу г. Омска СУ СК России по Омской области провели профилактическую беседу с молодежью о вреде терроризма и экстремистской идеологии в Омском промышленно-экономическом колледже.

На площадке колледжа перед учащимися и их родственниками в актовом зале прочитана лекция о вреде экстремизма и терроризма, ответственности за правонарушения и преступления экстремистской и террористической направленности, в том числе совершенные с использованием сети Интернет. Студентам также рассказали о том, как не стать жертвой преступления; избежать пожаров и других несчастных случаев.

Позднее, на заседании преподавательского состава, также были обсуждены вопросы профилактики экстремистских проявлений в молодежной среде, а также вопросы борьбы с

коррупцией в сфере образования.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1170244>